

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com



微信账号
scxb123
请扫二维码



微博账号
@市场星报

为了老伴遗留的财产 85岁老人欲同子女对簿公堂

星报讯(周钢 记者 鲁龙飞 文/图)
“我什么人都不认,只认派出所民警,派出所就是我的亲人。”家住合肥益民街某小区的85岁金老太,几年前老伴去世后,便同3名继子女关系恶化,因老伴遗留的财产,她欲同他们对簿公堂。昨日,辖区派出所上门对老人进行心理辅导,并表示近期将会主动联系辖区居委、公证处、律师等,对老人的身后事进行公证。

老人是出身于上海大资本家的千金小姐,从小便接受了良好的教育,精通三国语言,成年后在上海当时的法租界担任外文翻译。建国后,老人被迫同第一任丈夫离婚,丢弃了两个儿子,来到安徽。在安徽工作期间,金老太重组了家庭。好景不成,金老太在上个世纪末,突然瘫痪,卧病在床。从此,金老太同现任丈夫相依为命。几年前,老伴撒手西去,留下金老太一个人,3名继子女料理完丧事后,双方的交往就更少了。

老伴去世的时候,原单位曾给了一笔抚恤费,去除丧葬费,还有10万元。3名继子女商议一下后,决定对这笔款项进行分配,分到金老太的名下只有2万多元,金老太很生气。“按照法律规定,我是第一继承人,分这笔款项,为何没人同我商量。”虽然已是85岁的高龄,但金老太头脑非常清楚。最终,在相关部门协调下,金老太分得了一半的财产。



85岁的空巢老人

因金老太瘫痪在床十几年,脾气变得非常暴躁,去年,因同保姆出现矛盾,辖区益民街派出所民警胡旭东曾上门进行调解。交谈中,胡旭东获悉,因老伴去世还遗留一部分现金,对这笔财产的分配问题,老人同3名继子女未达成统一意见,老人想寻求司法援助,便主动联系律师上门进行帮扶。

金老太考虑到自己年事已高,亲生的两个儿子不在身边,便决定立遗嘱,对身后事进行安排。昨日下午,胡旭东联系了社居委的人,上门对老人进行开导,并承诺近期联系辖区居委、公证处、律师等,对老人的财产等进行公证。



11岁女孩圆梦

星报讯(记者 马冰璐 曾梅) 一家三口蜗居昏暗潮湿的小平房,爸爸妈妈打零工收入微薄,11岁女孩宝宝患有过敏性哮喘,每个月有半个月时间在病痛中煎熬。她想要一套《十万个为什么》(昨日曾报道),报道引发读者强烈关注。

合肥市民张女士特地为她准备了一套全新的精装版《十万个为什么》,“希望宝宝能喜欢。”她说,这套书是自己的一份小小心意,“能帮她圆梦,我也很开心。”

“我女儿和宝宝同龄,也是个‘小书虫’,家里有很多书。”市民张先生说,他准备抽空为宝宝买一套新书,“既然已经有人送她《十万个为什么》,那我就送她其他书吧。”此外,还有多位读者愿为宝宝圆梦提供帮助,除了书,他们还将送宝宝文具、书包等物品。

徽云古村亲子游 期待您的加入!

星报讯(沈利丽 记者 戴菱荷)
徽云古村亲子游活动由安徽财经网、思想力教育共同主办,计划招募20个家庭,成人和孩子(6-14岁)均享受特惠价760元/人,包含车费、保险费、帐篷费、物资道具、教练人员、保险、培训组织等各项费用,自带洗换衣物及洗漱用品即可。11月8日、9日带着您的孩子,一起感受农家的味道,品读儒家的文化吧!

第一站来到地处黄山区北部的永丰村(又名岭下苏村),柴火灶、大铁锅、木锅盖,农家自种自养的食材,会做出什么样的味道呢?大方桌、长板凳、泥地面、小狗绕膝,会是什么样的用餐感觉呢?餐后再从大锅里铲一块锅巴,蘸点盘底的菜汤,又会是怎样一种滋味呢?

现在报名的家庭将额外获得价值500元太极卡、价值400元的清和风琴琴馆学习卡、128元地道农产品大礼包及神秘礼物,还在等什么,赶快拿起手中的电话与我们联系吧! 报名热线:0551-62556618、62556616(工作时间段)。

“小小棋王”争霸赛 够狠你就来!

星报讯(沈利丽 记者 戴菱荷)
为丰富和活跃公司文化活动,打造群众文化牌,为棋艺爱好者提供一个展现自我的机会,市场星报联手商之都东城店共同举办的“小小棋王”争霸赛即将开赛啦! 6至14岁的孩子均可报名参加,如果您的孩子精通中国象棋、围棋、五子棋并且拥有精湛的棋艺,就赶快一展风采吧。

报名时间从10月30日起至11月15日,可通过以下几种方式报名:1、添加商之都东城店官方微信szd-hfdc发送(姓名+年龄+电话+棋类);2、电话:0551-64697386;3、现场:商之都东城店三楼服务台。比赛时间为11月15日(中国象棋)、22日(围棋)、29日(五子棋),下午3:00,三楼总台前。

除此之外,本活动还为大家准备了丰厚的礼品,共设一、二、三等奖,一等奖1名,奖金300元商之都会员卡;二等奖1名,奖金200元商之都会员卡;三等奖2名,奖金100元商之都会员卡。你还在等什么,拿起你的手机,快快报名,炫动你的棋艺吧!

梦想存入“梦想银行”,实现还有奖励哦 23个梦想已存入,6人已圆梦

星报讯(李鹤 伟 记者 马冰璐)
你有尚未实现的梦想吗?快来社区“梦想银行”存入你的梦想,不仅有人帮你圆梦,等你实现梦想了,还将获得物质奖励哦! 昨日,市场星报记者获悉,合肥市蜀山区丁岗社区设立了“梦想银行”,帮居民追梦、圆梦。

梦想存入“梦想银行”,实现还有奖励

为了鼓励居民寻梦、追梦、圆梦,丁岗社区专门设立了“梦想银行”。在“梦想银行”,居民可以通过填写“梦想存单”,将自己未来一段时期的梦想存入“梦想储蓄罐”。

社区将为梦想的实现提供帮助,一旦梦想如期实现,社区还将送出一份小礼物作为圆梦奖励,并颁发“梦想达人”的奖状。这些礼物均来自于热心公益人士的捐赠。

找工作打退堂鼓,“梦想银行”激励她

辖区居民宋奇今年刚刚大学毕业,想在家附近找份工作,既减轻家里负担,又能照顾父母。她将这一梦想存入“梦想银行”。很快,“梦想银行”的志愿者帮她找到一条计生信息员的招聘信息。虽然自己各项条件都符合,又在家门口上班,但她担心自己不能胜任,遂打起了退堂鼓。

最终,在志愿者的帮助和“梦想银行”的激励下,她认真学习了相关知识,并最终成功应聘了这份工作。梦想实现后,社区为爱看书的她送上一套书作为奖励。据了解,目前“梦想银行”已存入居民梦想23个,其中6位居民已实现当初存入的梦想,获得了社区送的文具、自行车等圆梦奖励。

“油耗子”驾驶套牌车偷油 7辆渣土车油被吸干

星报讯(星报记者 张敏) “油耗子”驾驶改装过的越野车,大肆对停在路边的渣土车油箱伸出贼手,几分钟时间,吸干4箱柴油。10月28日夜里22时许至次日凌晨时分,省城迎松路附近,7辆渣土车柴油被吸。车主段师傅发现后,两名戴口罩和帽子的盗贼快速上车,段师傅没能追上。

第一起偷油案件位于迎松路与森景大道交口北侧500米,车主吴师傅说,因为夜里下雨缘故,工地停工,渣土车也只能暂停运输。“夜里10点半,我跟另一名车主将车停在路边,就钻到路边大排档吃饭。”前后最多30分钟,等吴师傅折回时,发现渣土车发动不起来。吴师傅下车跑到油箱边一看,油箱盖被撬开,挂在上面的锁已强行撬断,油箱里空荡荡的。跟吴师傅停在一起的另外两辆渣土车也碰上同样遭遇,“平均一辆车损失1500元。”吴师傅报警求助。

凌晨时分,迎松路与森景大道交口东侧,沿路停了20多辆渣土车。车主段师傅忘带东西,骑着摩托车来到车旁,“打开车门,就听到副驾驶那头的油箱位置有声响。”段师傅绕过去一看,人行道上居然斜停着一辆越野车,车外拖出的两根管子插在渣土车的油箱里。两名正在忙碌的“油耗子”很快发现段师傅,立即收起油管,上车欲逃。

段师傅驾着摩托车朝后追撵,段师傅的摩托车开得快,可过了第一个路口,越野车朝北一掉头,消失在雨夜中。一检查,包括段师傅的渣土车在内,一共有4辆车油品被盗。

辖区警方接到报案后,调取沿途监控,初步判断两起案件系同一伙人所为。“驾驶的是一辆银色现代越野车,但一查,发现是套牌。”段师傅介绍。

目前,辖区警方已经介入调查此案。

爷爷能再见到你 此生已无憾

星报讯(王程瑶 薛和沁 记者 李皖婷) 合肥市和平路街道当涂路社区的工作人员最近接收一件“难办事”,辖区80岁的季永柱老人反映多年心愿:再见到多年未见的孙子一面,并把自己的房产和省吃俭用的微薄积蓄留给孙子。

季老一直和老伴相依为命,儿子30多岁时患抑郁症自杀身亡,留有一个孙子。家庭的变故,婆媳关系不和和种种琐事,儿媳带走孙子,不再来往。

社区工作人员多方走访,最终找到了老人儿媳和孙子的住处,见到了老人的儿媳和孙子。截至记者发稿时,社区工作人员已安排老人和孙子在社区城市生活e站见面。见面那一刻,季老哽咽道:“此生无憾了!”

醉汉咬民警大腿被刑拘

星报讯(记者 祁琳) 一名醉汉与人发生纠纷,合肥三里庵派出所民警出警将其带回,谁料,醉汉趁民警不注意一口咬伤了民警大腿,直到昨日,民警的伤口还未痊愈,该醉汉已涉嫌妨碍公务被刑拘。

日前,长江西路与合作化路交口一宾馆工作人员报警称,一名年约40岁的醉汉在房里闹事。原来,醉汉朋友在这家宾馆工作,醉汉来找朋友,朋友让醉汉在客房里等,领班带人客房看房,要求醉汉离开,发生纠纷。

三里庵派出所民警出警将醉汉带回,但醉汉大吵大闹,此时,饶警官见状便让醉汉朋友带其冷静醒酒一下。谁料,醉汉突然从地上爬起来抱住饶警官的大腿狠狠地咬了一口,顿时伤口开始流血,花去了数百元医药费。

目前,饶警官的伤口尚未痊愈,该醉汉因为涉嫌妨碍公务已被依法刑拘。